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Krajská zdravotní, a.s.

i Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,
letos je tomu čtyřicet pět let, co mostecká nemocnice 
začala sloužit veřejnosti. Od roku 2014 prochází proměnou, 
a to díky podpoře představenstva KZ, a. s., kdy došlo 
к rekonstrukci pavilonů (zateplení hlavních budov, výměna 
oken a rekonstrukce střech) včetně optimalizace vnitřních 
prostor. Cílem bylo vytvořit po stránce technické, vizuální, 

funkční a hygienické optimální prostředí pro pacienty i personál. Vše s jediným 
cílem -  poskytování zdravotní péče na profesionální úrovni.

Bylo zřízeno nové oddělení NIR/DIOP, ambulantní pohotovostní péče pro děti 
a dorost včetně přístupové cesty, došlo к výstavbě velkokapacitního parkoviště 
pro zaměstnance a tím к uvolnění parkovacích míst pro pacienty. Dále byla 
zřízena nová lékárna -  volný prodej s přímým vstupem v budově A (poliklinika) 
-  a nově byla vybudována i nutriční ambulance.
S rokem 2018 a 2019 přišlo mnoho revitalizačních změn v oblasti výstavby, 
rekonstrukce a dalšího plánování v rámci investičních akcí KZ, a. s. Dětské 
odborné poradny, které jsou součástí dětského a dorostového oddělení, byly 
přestěhovány z budovy A do zrekonstruovaných prostor v budově C v 1. patře. 
Poradny jsou rozděleny podle odborností na alergologickou, kardiologickou, 
neurologickou, rizikovou a nefrologickou. Dále byly zrekonstruovány chirurgické 
ambulance v budově A ve 2. patře. Toalety pro pacienty ve vstupní hale budovy В 
a A byly zrekonstruovány systémem anti vandal. Nově bylo vybudováno 
oddělení lůžkové rehabilitace spolu s ambulancemi a prostory pro vodoléčbu 
v budově ONP Zahražany. Neurologické ambulance byly přestěhovány z budovy 
A do nových prostorv budově В v 7. patře včetně zázemí pro personál.
Rok 2020 je pro Nemocnici Most dalším rokem inovací. Na začátku letošního 
roku jsme zahájili provoz magnetické rezonance. Plán zřízení iktového centra se 
postupně stává skutečností a výstavba byla již zahájena. Cílem je poskytovat 
obyvatelům Mostecka nejvyšší možnou specializovanou neurologickou péči. 
Současně je nutno dodat, že poskytování kvalitní zdravotní péče souvisí s počtem 
zdravotnického personálu, kterého je v současné době nedostatek.
Jedná se o obrovskou kvalitativní změnu, nicméně ji nechápeme jako konečnou. 
Máme ještě mnoho dalších projektů a představ, jakým směrem by se měla 
nemocnice ubírat a tuto perspektivu chceme realizovat. Za podporu děkujeme 
představenstvu KZ, a. s., v čele s předsedou Ing. Jiřím Novákem, managementu 
společnosti a také vedení Ústeckého kraje.
Chci poděkovat všem nelékařským pracovníkům, kteří pracovali a trpělivě plnili 
své povinnosti při poskytování zdravotní péče často v nelehkých podmínkách, 
při zachování chodu oddělení v průběhu rekonstrukcí a stavebních prací, 
při nedostatku personálu a také v současné době, kdy čelíme jako celý svět 
neviditelnému nepříteli.
Je potřeba si udržet profesionální přístup, pozitivní mysl a pracovní elán.

Mgr. Šárka Gregušová 
hlavní sestra 

Nemocnice Most, o. z.
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